

Poštovani,

Želim još jednom da Vam zahvalim što ste se odazvali našem pozivu i podržali i pomogli vrednim poklonima i nagradama, realizaciju ove globalne inicijative u našoj zemlji. Dan devojčica u IKT, ove godine, obeležen je u preko 80 zemalja, sa ukupno 120 događaja i učešćem 30 000 devojčica. Centralni događaj obeležavanja Dana devojčica u IKT, održan je u Njujorku, a budući da je Dan devojčica inicijativa Republike Srbije i ITU-a, pored Generalnog sekretara ITU-a Dr Hamaduna Turea i mene, na događaju je učestvovala i potpredsednica EK i komesarka za Digitalnu agendu Neli Kruz i mlada Džoan koja je privukla najveću pažnju obzirom da je rođena kao invalid, a koja je tom prilikom ispričala koliko njoj IKT pomažu i znače u životu.

Povodom proslave međunarodnog Dana devojčica u IKT, 23. aprila 2012., u Beogradu, zajedno smo dočekali i ugostili 300 devojčica iz osnovnih škola širom Srbije i kroz jednodnevni program im preneli poruke da treba vredno učiti i raditi, motivisali ih da već sada razmišljaju o svojoj budućnosti i da postavljaju sebi visoke ciljeve, a da je IKT, sasvim sigurno, oblast u kojoj mogu imati uspešne karijere ako to žele.

Devojčice su se susrele sa uspešnim ženama u vodećim IKT kompanijama, od kojih su saznale više o radu kompanija koje su posetile, o izborima koje su te žene pravile u svom školovanju i karijeri, kao i o aktuelnim i interesantnim projektima na kojima rade. Devojčice su tokom posete pokazale iskreno interesovanje za ovu temu i same se aktivno upustile u razgovor.

Zahvaljujući Vama i Vašim poklonima, devojčice su imale priliku da učestvuju u nagradnoj igri na temu „Zašto volim internet“, „Čemu mi služi mobilni telefon“ i „Šta možeš u Srbiji 2020. zahvaljujući širokopojasnom internetu“, koji je bio namenjen studentkinjama.

Na svetski dan informacionog društva 17. maja, u okviru WSIS foruma u Ženevi, održan je panel na temu Dana devojčica u IKT, koji je okupio veliki broj uspešnih žena u ovoj oblasti iz celog sveta. Najveću pažnju privukla je Holivudska glumica i dobitnica Oskara, Geena Davis, koja je bila jedan od naših VIP gostiju na panelu, a koja se u poslednjih nekoliko godina bavi analizom uloge žena u medijima.

U nadi da će naša uspešna saradnja u organizaciji Dana devojčica u IKT-u biti nastavljena,

Srdačno Vas pozdravljam,

JASNA MATIĆ

Državna sekretarka